Minta zarthelyi dolgozat

BII, 2003/2004, IL. félév, 1. zh.

1. (10 pont) Hatdrozzuk meg az

1 a b
0 -1
0O 0 1

matrix inverzét.

2. (20 pont) Legyen a szokdsos bézisban a b vektor

és az A linedris operator matrixa

1 -4 2 0
2 -3 -1 -5
3 =7 1 =5
0 1 -1 -1

a. Hatarozzuk meg az operator rangjat és magjanak dimenzidjat.
b. Oldjuk meg az Az = b egyenletet. Adjuk meg a megfelel6 homogén
egyenlet megoldasterének egy bazisat.

3. (15 pont) Szamitsuk ki a

1 -2 1 2
4 3 4 1
5 1 5 4
6 5 7 2

determindns értékét.

4. (20 pont) Egy valds bilinedris forma matrixa

3 0 3

-2 3 3

-1 -9 3

a. Adjuk meg egy szimmetrikus és egy antiszimmetrikus bilinearis
forma Gsszegeként.

b. A szimmetrikus bilinearis format hozzuk diagonalis alakra és dont-
siik el, hogy definit, szemidefinit illetve indefinit-e?
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5. (25 pont) Keressiink olyan ortonormalt bézist C3-ban, amelyben fels§ hdrom-
szog alakd annak a transzformdéciénak a métrixa, amelynek méatrixa
a szokdsos bazisban

3 0 0
2 5 1
-2 -3 1

Adjuk meg a fels6 haromszog alakot is.

6. (10 pont) Legyen
zcos(1/y), hay#0,
flz,y) =9
=, ha y = 0.
Dontsiik el, hogy léteznek-e a
lim lim f(z,y),

z—0y—0

Jimy lim f (z, y)

illetve

lim T,
(z,)—(0,0) fz.9)

hatarértékek, és ha igen, hatarozzuk meg Oket.



